Regression med residualplot
1) Start i bogen med øvelse:
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Tryk på linket  https://plusstxb1.systime.dk/?id=1283#c10905

2) Læs eksemplet i bogen:
[image: ]

Læs eksemplet - følg linket https://plusstxb1.systime.dk/?id=1283#c10897 
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. Opgave 5.98

Produktionen af et kemikalium udviklede sig som vist i skemaet:

Ar 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Produktion, 45.185 22.600 15.001 11.300 9.040 7.500
kilo

Afger ved hjzelp af regression, om produktionen udvikler sig eksponentielt
eller linezert. Hvis den udvikler linezert skal haeldningskoefficienten angives
og ellers den arlige veekstrate og fordoblingskonstanten.
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4D12  Ienmodel kan udviklingen i det antal laks, der irligt blev fanget i Skjer A i perioden
2002-2006, beskrives ved en linezer funktion af antal ar efter 2002.
Der udfores linezer regression, og nedenstiende figur viser residualplottet.

a) Huvilket arstal var der storst forskel mellem det faktiske antal fangede laks og den
tilsvarende modelvaerdi?

Det oplyses, at der ifelge modellen blev fanget 193 laks i 2004,
b) Bestem, hvor mange laks der faktisk blev fanget i 2004.
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4.D1.3 Pa figur ses 4 punkter fra et datasat og en tilhorende linezer model f.

a) Ger rede for hvilket af nedenstiende residualplots, der beskriver sammenhzangen
mellem dataszttet og modellen.
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- Ovelse 4.4.1- Eksponentiel og potensregression

Ifelge FN har udviklingen i Jordens samlede befolkning vaeret som
felgende tabel viser (der regnes i ar efter ar 1900 og i milliarder):
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Eksempel 1: En kaninbestand

Nedenfor ses en tabel over udviklingen i
antallet af kaniner i en stor lukket
indhegning:





